L) zaliad) a8ge (ro cilad) Jaa Juami o

almanhah).com/kw

Q2

clsl J dg dou) dall) dw yad] dall| da N a1l

o ans 3 8l ol Jlas] z3gas 1
a8 i) gpams 2
a3 sale giloe g ga )LVl gy la 3
clal ) sl (6 pail) LV Jac (3 ] 4
clal gl aale (6 oy laill S > 5



https://kwedufiles.com/14math1
https://kwedufiles.com/14math
https://kwedufiles.com/14
https://kwedufiles.com
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade14kw
https://www.facebook.com/grade14kw
https://t.me/grade14kw
https://t.me/kw14grade_bot
https://bit.ly/3icxesi
https://bit.ly/2TIEXVW
https://bit.ly/2xwIZIj
https://bit.ly/2IGuR1g
https://kwedufiles.com/id=227
https://kwedufiles.com/id=9687
https://kwedufiles.com/id=1550
https://kwedufiles.com/id=1589
https://kwedufiles.com/id=1590
http://www.tcpdf.org

1—1 0%

e e A B geall

(1) (@) lim g@® =5 (b) lim g()=2 (©) lim g(t) 522 5 -*

Oliksee L) iy el Ao e el OY

d g(-4)=2

(2) (a) ,111151_ flh)=-4 (b) ’}ilggf(h)=—4
(c) }lijr(}f(h)=—4 (d) f(0)=—4

(3) (a) 6 (b) 0
() 9 d) -3

@ lim (ee-0)=3(-3][o(-3)-1]=3(5)2--3

2
(5) lim

Y +4y+3 _ (=3)°+4(=3)+3 _ 0

y=-3 y*-3

C32-3 60

(6) llm (x+3)1%%8 = (=44 3)19%8 _(—1)19% _ 1

x—>—4

(7) limy/x-2-=
x-3

J3-2=1

(8) }11}1_ fx)=1, liI%lJr fx)=1 .. }CIIIZI fx)=1

9) (a) xlil{l_f(x)=0 , xlil{lJrf(x)=1 }Ci_{lllf(x) 53 4 30 pf

(b) lim f(x)=1

(10) (@) lim f@=3, lim f)=2 - limfe) 500
(b) }Cillzlf(x)=2

(a1 tim T8 i oy

(12) lim 7y =

(13) }cii%@”)%”=&%((3+x)2+3(3+x)+9)=27

oy Jim 2= dim et lim SR < im e

x*+7-16 . x+3 3

(15) lim

(16) lim

x—>3 (x-1D(x- 3)(\/x +7+4) - 361—{131 (x - 1)<\/x2+7 +4) ~ 8
(x+3)(¥/(9x) -3¥9x+9) lim (x+3)(3/(9x) - 33\/§+9)

143

x==3 3@+3)(V(9x)2 3395 +9)  x-03 9(x+3)



3 2
X -3x"-T7x+6 - 2 _
17 ,}ilflz ) —}LIIIZ(x 5x+3)=17

. 2_9)(x*+2 .
(18) lim (x x)_(’g - )=£Ln§(x+3)(x2+2)=66

(19) lin% (4x*+3x+6)=28
X—

. 1 2
(20) = }cLIIII<x—1 - (x—l)(x+1)>

BRT x+1-2
=lm e+ D
. 1 1
_}CI_,HII x+1 -2
e 1 3
2 —}an11<x_1 (x—l)(x2+x+1)>

2
IRt x“+x+1-3
=lm e ixe D)

. (x=1)(x+2)
=lm P rxr )

. 4
(22) = &L%(xfz - (x—2)zcx+2)>
(x+2)x—4x

=lim a2
2
: )
=lig . 2)(;-12)
. x(x-2)
- }Ln% (x=2)(x+2)
: 1
B !Canl (xiZ) -2
i 52 30 )\l B s gl
1) (b) (2) (a) 3) (b) 4) (a)
(6) (a) (7) (d) ) (¢ 9) ()
(11) (c) (12) (d) (13) (a) (14) (a)
1—2 55
e gt A S el
1) 0 2) 0 (3)
4 2-1)x1=1 (5) o (6)

(5) (a)
(10) (c)

00 ¢— 00 QF‘F‘MWCJ\%L@

1
2

(o.¢]

144




im —2x=-1 _
M @ ey
9 @ x=0,x=—3  y=3 (10) (@x=1, x=—3  y=0
(11) (@) x=0 , x=—1 y=4 (12) (@x=7 , x=2 y=0
4 0 g0 gloi B gozndl )
1) (a) (2) (a) (3) (a) 4) (b)
(5) (b) (6) (b) (7 () (8) (b)
9) (b) (10) (d) (1) (a) (12) (c)
(13) (d)
1—3 05 dre b dos
Wl (e A B ol
(1) (2) - (3) — 4) o (5) -2
©6) —% (7) 0 ®) 0 ) 1 (10) -1
(D a=0 , d=—1—p--
(12) a=0 , 2=—1—b=-2
13) 2--2—a=7
is 42 30 o yi B s goonad! ’
1) (a) (2) (b) (3) (a) @) (a)
(5) (a) (6) (b) (7 (© (3) (d)
9) (b) (10) (d) (1) (a) (12) (a)

145



1—4 30 iuteal) )yl o Sl

s g s A B gamal)

5 . 2sin’
M 3 2) }CI_I,% ZSiITIJ(I?lC(Tsx =0
. 2 1 0 0
3) }cl—l»l(}Zs;anxz7 @ 1i1=2-0
_ sinx
(5) lim G osx = 1 6) -2
. (1 -—cosx) 1
75 ®) }cl_I,I(} (1-cosx)(1+cosx) 2
©) lig U=cplircos) (10) 4
an 3 (12) 1 (13) 3 (14) 3 (15) 2
b 30 42 i )lo3 B s garead) )
(1) (b (2) (b) 3) (b) 4) (a) (5) (b)
(6) (a) (7) (o) 8) (d) 9 (a) (10) (b)
1—5 &5 JLaiY!
s s A B gamal)
=0 Lisdlame 8 f 13 (Jlomad) S5 Y x=0 (1)
2) =1, gcilrllf(x)=2¢1 x=1 s da & f
3) f@=0 , }il%lJrf(x)z() , }igl_f(x)z() x=2 ks dlaz f
o daad) e Ll dgad Aledl (5 alus Y el B 2Ll OY Y (4)
y A8 4] (5)
5
3
/,\1\
I P ETE I
/ > M
-5
~7

146




(6) }ilggf(x)=f(0)=5
}i_f(l)l_f(x)=5
x=0 die dha FRI 13
(7) h(-1)=-1
. . 1)(x-4
Jim ey = Jim £ 5=

- lim h(x) # h(-1)

x—--1

=-5

x=—1 ke dawe o B AW -,

x(x=3) _

—x 3

® g Se= i

x(x=3)

tig 0= fig. 7% =320

(x=0 Lo el ige dlan f) x=0 Lol e Al 13)
©) g)=7

lim g(x) = lim g(x)
x—1- xX—

1+

. o (Ve e3-2)(Va 43 +2)
}cl—{lll gx) = }cl—{lll (x=1)(Vx2+3+2)

BT (x=1)(x+1)
- D3 +2)

_1
=2
x=— 1 e Al D1 13)
. _ Tl 2 o
f(3) = J}iI:I;IJr(Zax)— }ll%l_(x D zles (10)
2a(3)=3" -1
6a =8
L4
=3
bl b5 xdy s U Y Lo o dlane ‘yzmgzy:%wm (11)
x=3 =1 ke o Galey a2 —da+ 3 = (0 - D - 3) pliad) B e 8 p o
x=1 e D) G el ame Lalsed) o Jlaiily x = 3 doe ame alsed) Sy ¥V Jlais) Sl
Jlasl b o 2 ¥ (—00,00) Ldlms Jo dlaze dls a y = 26— 1 D10V (12)
}i@l FX) =f(=1) =0 Loy Jlas¥) o 2l Sy x=—1 (13)

147



x’-9
g(x)z{Hs , X7-3 :Lgaal\uducf(x)=9g:_:39=(X+;’l(9§_3)=x—3cx¢—3-§ (14)
-6 , x=-3~

sin 4x . .
, x#0 Ly i sindx _ ,1:., SIN4x _ A4 =
g (x) 2{4 x T (o Al &gt(}—x _4}}—1}(}7436 =4(1)=4 &> (15)

& oo 0 &)L»JBZ\;WJ\ ’
M d® @@ G @ @@ Gk 6@ @OW @ @
9 (b) (10) (a) (A1) (a) (12) (d) A3) (d) (14) (b) (15) (c)

1—6 0505 Sl oy s
:\,}LEAOULASA&}N’.M}\ .
x=2 Ls danf (1)

x==1 die dhate & B> gl Als g(x)=;2131 18 (2)

x= 1 s s i o5 U3 A = S
x=—1 keilan f - LIds -

x=3 ds e gr)=x+3x : g (3)

x=3 e ilan h(x) =|x]| :
x=3 de o f) =g +h() .-

x=—1 L dban & do A g(x) = Vi 1 g DU (4)
x=—1 L dlate 59> 5 35 W g(x) =x?+ 1 : h DI
g(-1)=2,2%#0
x=-1 ks dlan foacd SUds

oyl

Ny

gx)=x*+5x+4 Oiufa,i? (5
x=-5 MMJ}..\:- Bﬁ'fﬁbg

x=-5 L ilat fx) =/gk) .- g(=3)=4,4>0
(6) (@) (gof)) =g(—x+2)=(—x+2)-3=x"—4x+1 (b) (g°f)(-1)=6
(©) (fog)®)=fx’-3)=-x"+5 (d) (foe)-1)=4
(1) (@) (fog)) =fx?+4) = Vx> +4 (b) (f-g)(2)=2y2
(© (gf)®) =(/x)+4=x+4 (d) (g-£)2)=6

1
x2+7

55 . (gD =7y

148

8) (@) (g-f)x) = (b) (g-f)(4)




x=-2 Lsdlam f o 393,25 Wi f(9)
x=5 Lsilan ge=f(-2)=5
x=-2 ks dlan gof -

g)=vVx=3, h(x)=|x|:0 >4 (10)
J@) =(h-g)=h(gx)) <>

=h(Vx-3)
=|Vx-3|
g(x) =g1(x) - g2 (x) SIS
g0 =vVx , g2(x)=3 S
x=4 Lo ilan g
x=4 Lo dla b dls g,
(1) x=4 Ls ilaw g(x) = g, (x) — go(x) DI
g@)=v4-3=-1
2) x=—1 e o x sles dis p

x=4 L dha FOIL 0T s (2) (1) oy
g(0) = f0) = h(x) &= f0) =Vx+ 1« hix) =|x-3| O 2,4 (11)

AO=F+1 o f0) =V fi(0) SIS

fi(3)=9+1=10>0 ¢ x=3 s ila f

(1) x=3 s dlaw f -,

hy(X) =] x| ¢ hy(x)=x-3 ;S

wh@) =(haoh)®) =h(hi(x) =h(x-3) =|x-3]

h(3)=0 ¢« x=3 Lisdkaw b,

x=0 Ls o b,

(2) x=3 s ilaw b .

x=3 die dlaze D> g OF o (1) «(2) e

is 42 30 o yi B s goonad! '

(1) (a) (2) (b) (3) (a) 4) (a) (5) (a) (6) (d)
(7 (a) (8) (¢ 9 (d) 10) (&) (A1) (d) (12) (a)

1—7 &3 5 Je JLSY!
:\,JLEAOQJ\ASA&FW‘ '
[-2,5] e dlaw f - xER IS ke ilate 39d> 5,55 dls £ (1)

[1,3] Jedaw f o0 xeR S dedlat iwd @5 dls f(2)

(3,5]8 05 [0,3) 5 Jedkaws f -0 x=3asdaw 2 f(3)
149



[-2,1),(1,4),@,6] S dedlaw f o0 x=4, x=1 e dlan £ f(4)
xl_i[%+f(x)=—5=f(—3) , J}E{l_f(x)=—127éf(4) (=3,4) Jeilazs f(5)
[-3,4) Jeilaw f
(6) f(7)=_3 s x!il,%l_f(x)=_3 ’ .x!il%f(x)=_3
x=7 Lsilan £ -
R&Mf (7’00)‘(_00’7)U3SJ’UJ\U‘°J§L$L°MJC)
;il(l)l_f(x)=3=f(0) , }i%}rf(x)=2 (7
(-0,0),[0,00) oo |5 Je dhama f .-,
(=00, -2), (=2 ,4) , (4,00)0‘113\&AJ§L51&M]F(8)
f(=2)=-9 , xli{lzl_ fx)=-9 , xli{l%+f(x)=—9
x=-2 ks ilan f
f@®=9, lim fx)=-3, lim f(x)=9

el i) x =4 L il f
(-00,4),[4,00) o S (e dhaze f -
(moo, =4) , (=4,1) , (1, 00) il o IS e dlazs f(9)
f49=-2, lim fx)=-2, xlj[g+f(x)=—2

x=—4 e dan o

AD=-2, fip f9=-2 . lim fi0)=-2
x=1 s dlaw £ -
(o0 ,00) s dbase f

(10) f1)=5 , )}il{l_f(x)=0 , )}ilgf(x)= 3+a

. a=-3, b=0
_4-a . _ . _4-a
an fe2=—3"% . lim fo=4. lim fo)=—"3"F%
f)y=1, lim fo)=1, lim fx)= 149
4 x—>1* { x—1- 1-b
. —a _ —a _
) _2_b—4 ) l_b—l
L a=b=-4

(12) D,=[-1, 6]
xelo, 4] JQ glx)>0 g(x)=—x2+5x+6:gu§ﬂ
[0, 4] Jedbaw f -
o Jedlaz f D, =[-2,2] 13)
Dy=(-o0, -1]JU[l, ) (14)
(=00, 1], [1, 00) ol e S o Alaze f
x€R o3 Kila f(15)
XER B3 Wiakan f0) =g e f o g =32 +4x-1 &= xER o3 K ik g (16)
150




(1)
(5)
9

(1)
(2)
(3)

4)
(5)

8 5 30 2y B s sonell )

(b) (2) (a) 3) (b) 4) (b)
(b) (6) (c) (7) (c) (8) (b)
(d) (10) (c) (11) (a)
&3V B I L )
}np(x —2x2+1)=(=2-2(=2P+1=-15
x’+1 x_2 1

A s M 5 =3
xllrgl J1-2x =

] 2-(2+x) 1 1 1
s 2+x 2 2-2+x) _pion X  _tim(__ 1 ) 1
lim == =lim S o = }LI% 2x(2+x)_}c1—I>I(}< 2(2+x)>_ 22+10) "
lim S -5 lim S5 -5 -

sinx o plaedly bl o 21 (6)

xcscx + 1 . x+sinx sinx
lim XS~ lim =T fim(14 S0
=(lim1> (11m51“x>_1+1=2
x—0 x>0 X
(7) lim|x-2[+2x=1lim(-x+2+2x)=3
x—1 x—1
. V9-x-2 Y9-x+2 . -1 1
8) lim =lim——=-+
()xﬁs x=5 “/o_x+2 x=5./9-x+2 4
3 3 3
(9)lmf+1 Vxr -3 x+1 lim 1 _1
x—-1 x+1 3\/7 Ve+1 x—>—13\/?—3\/;+1 3
—8x+15 (x=-3)(x-5) _ 5 _
10) lim 5= = im 3o =~ lim x =g =2
<1 s1nx)
X+sinx _ q- x ) _1+0 _
(11) llIg) X+ COSX _}Hg x<1+coxsx> “1+0 =1
x=2, x=—2 Le b= o f (a) (12)
x=2 , x=-2 Mc\lmf.cf
2
S T
(b) g(x) = lx
—Z x:2

151



(13) x=-2
14) x=-2 x=0
x=-1 ¢ (a) (15)
lim fx) = lim (1) =1 )L ag=d 1l
11m flx) = llm( ) =1 ) Lt ALl
. }il_nlf(x)zl
x=0 ks
lim flx) = lim (—x) =0 . Ll dg=d 4l
11m f(x)—llm( X)=0 o) i 4l
. }CIEI(}f(x)=
x=1 s
lim f(x)=1im (—x)=—1 L a4l
11m f(x)_hm (1) =1 e dgd 3Ll
L lim f(x) 5250 e 2F
F(=1) s sled Blgdl OY dhate . x=—1 L (b)
F(0) s sles ¥ 2l OV dliazs 2 x=0 s
83 ga b Al OV dlane 12 x= 1 e
16) x=-2 , x=2
Il e blid 5505 Y (17)
(18) y=0 , x=1
(19) y=2 , x=-2 , x=0

2
(20) X +x2x3—15_(x i)(§+5) ¥+S5 k=8

o1 tim St (L55) 4 e
(22) (a) (g-f)x) =x
(b) (g-£)(0)=0

(©) (fee))=V(x*=51+5 , (f-2)(0) =430

152




(23) lim f(x) = lim f(x) =f(2) =1
x=2 s dan f -
x=15 Lo me & f

x=15 Le o & f
(=00, 15), (15, 00) s ) oo JS' e dhats f

451 5} (o yled )
!cinzlf(x)=f(2)=x/3(2)—2=2\zl x=2 ks @ f (1)
(2) (a) J}il(l)fl_ f)=-00 , }il(ggf(x)=w , }Cill(}g(x)=0 , }vill(}(f'g)(x)=1
(b) )}il(l)l_ fx) =00 , J}iél(l)l+f(x)=—oo , &Lnag(x)=0 , }ci_{l(}(f'g)(x)=—8
(c) xl}gl_ fx)=-o0 , )}iggf(xhoo , i&n%g(x)=0 , }Cillzl(f'g)(x)=0

(d) lim f(x) = o , lim g(x) 83 9 5o
x-3 x—3

lim (f+g)@ = lim = 25 =—co : lim (f+8)) =

Ao srad) Bacdl) & oy ST O 3 dr sy 8 i) e Lo O 3 Lo £ O 88 s 8 a0 2 43 (3)

Slanad) e 2 VLo ey 32l oda e Lo O 3 15 R 055G
[l 0L 08 dame o dlaze DI AS L DI OB JLaSV) &l plasal abaze o f Al O Lo (4)
lim fe)= lim [x*-4x[=[(1)*-4D)|=]-3]=3 L 2 2 @) (5)

Lim_fG)= lim (x*-2x-2)=(1)?-2(1) -2 =3 e 2l 21
Ol i 1S a2l OY OIS (b)
S5 (e)

©) @ 3x—4>-% s x> =L o), Dy )

(b) (fog)0)=y2(Bx-4)+1=y6x-7 , (gf)x)=3y2x+1-4
(¢) lim (fog)x)=00 , lim(g-f)(x) =00
(7 a=0,Ly=25p=2

.xliIIlzf(x)zioo GUis }Cinzlf(x)=ioo OY JlasiVl s e alsd) (S ¥ 2, -2 JlasYl bl (8)

153



[-2, 2] :JLasi¥V 5 5 (a) (9)
y=1:8Y o i (b)
x=2, x=-2 il ) ol

(10) J}ilé{l_f(x)=5 , liIL{{Lf(x)=f(4)=5

x=4 e da f
fag =33 - Jim_ f0 , lim f()=-36 x=18 we ilawe & f -
(—oo, 18] , (18, ) dedlame f .-
(11) -4 (12) 0 (13) 3
(14) + (15) 0 (16) oo
(17) (a)
T
2
1
-2 ~1 | 2 ;
(b) lim f)=0, lim f=1, lim f(x) 8357 50 S

(18) (a) x=-2 , aw absd Sy
(b) }il(f)l_f(x)=—1 , }il(l)gf(x)=—2 , )}igl_f(x)=1 , J}i>1:1$1+f(x)=1
i el S Y Jlaksl x= 0 e
(c) x=2 , x=3
a=2 ke JlaiVl e alsdl S
e alsd) Sy ¥ Jlad) x=3 L
(d x=1, x=-1
x=1 Lo JladVl e alsd) Sy
el S ¥ Lkl x=—1 ke

154




2—1 S5 lead! b glas 5 ad) Y as

ZJLEA&)WAZ&W\ .

1
. fQ+h)-f2) o qep- b 1
R T
2
@) lim 0D SD o A1) = sh)+3 o h(h=2)
h—0 h h—0 h heo  h
2+h+2
. f2+h)-fQ2) . 2yn-3*% . sp
O R T N & N TVES VR
. 4-(1+hy-3 .. h(-2-h)
L R L
N R 2h 2
AY a+h _a - =
() (@) 3y = h ~ah(a+h)  a(a+h)

lim & _{im ~2 _-2
Ax—0 Ax " poo ala+h)  4?

e 38 Lage Wl als iy oSy sleedl i (b)

is 42 3 o yi B s geonad! .

(1) (b) (2) (a) (3) (b) 4) (b)
(5) (a) (6) (b) (7) (c)
2—2 855 EFIRN |
dJWe o yled A i seomol! .
3 P |
. 34k L -
(D) lim =5y =lim 37y =-3
2

2) }cl_{lll 2;3__12 =!CL1111 2(x - lzc(ic 1+x+ 1) P

' . x-1 .
A3) f (1)=xlil}l_x_71=xlil}l_(x2+x+l)= 3

. x-1
fo 0= Jim ==

)AL
x=1 wad\.\uwﬁs

155



x2+2x— 3_1 (x—1)(x+3)

4) f_'(1)=£> S x—»l— T—1 =4
\ . 4x-1 4(x—1)
£ 0= lim B0 - Jim T - 4
f_' (1):f+' (1)
S D) =49x=1 ks SaadM s f -,
(5) lim fx)=[3-3[=0: f3)=0
x=3 Lo dlaz fAI -
f(x) f(3) . -3-0
£ @)= lim S5y = lim Sm5T -1
f(x) f(3) —x+3-0
f10)= = lim =55 =1
w3 =£"3)

x=3 ke Sl e f o

(6) )}ir(l)l_ f=0 ; }ilggf(x)=2
x=0 Lo Sl o f JWby x=0 L dlan 2 f

0 . -1 . 2
(7) ¢ (0)=lim g(x; g( )_}ll(l)l_ (xJ;_)O -~ lim x(xx+ ) _,
g (0):)&1& g(x;:z,(;(o) = lim 2x+xl—1 _5
. g'(0)=2
8) ' ()= M lim £ =4 _ Lim (x+2)= 4
x-2- X
L Q) =4
3
©) £ (= lim F=J0 }il{l_%=}il{l_(x2+x+l)=3
x=1 ke Sl als f -
lim 23
k-1
3(x+557) 1

156




(10) (@) f()=a+b
xlilln_ fx)=2 ; lilquf(x)= a+b
La+b=2 (1)
(b) 2a+b=-1 (2)

a=-3, b=5:Je o= (2)5(1) o

is 42 3 o yi B s goonad! .

M) (a) (2) (b) 3) (b 4) (b)
(5) () 6) (b) (7) (b) ®) (a)
© @ (10) (a) (11) (d) (12) (b)
2—3 0% Slis Y As! 8

i g les A S el

M) G =gl 5)- o =2

) 4 y 420+ L1)=2+0=2

@) D= d_dge) Lo das)

=4x3 - 21x%2+4x+ 0 = 4x3 - 21x% + 4x

@ ¥4y dgy, 4
=-83-8+0=-83-8
(5) f'0)=2x-5)(x*+2x*+ 1)+ (3x? + 4x)(x* = 5x + 6)
= 5x4—12x3— 12x% + 26x -5
(6) flx)=10x"—2x" +20 - 4x?
f'(x) = 50x* — 14x° - 8x

7 @ ___(x;3> xd (x2+3)- ix +3)d—(x)

X

_ x(2x) - (x%+3) _ x2-3
x2 x?

157



dy d(x*+3) d _ _ 3
(b)E:%(T>:E()‘+3x1):1_3’(2:1_?

(a) I 3d) Blr) ps 2318500

dy _ d( X’ >:<1—x3><2x)—x2(—3x2): x4+ 2x
I-x’ (1-x°)° (1-x*)

1 1
dy_ d(\/;—1>=(\/;+1)2\/;_(\/;_1)2\/;
(Va+1)
(Vx+1)-(/x-1) 2

2/x(Vx+1)  2vx(Vx+1)
1
Jx(Vx+1)

L) = u()v'(0) +v(0)u'(0) = ()(2) + (= 1)(=3) = 13 : x=0 = (a) (10)

d <u>: v()u'(0)-u(0)v'(0) _ DE3D-(9HQ) _ 5 e (b)

dx\v [v(0)]2 (=17
d u(0)v'(0)—v(0)u'(0) BNV -(—1D(=3) 7 .
)= [u(0)]* - (57 =25 x=0 (@

4 (7y-2u) = 7v'(0) = 26(0) = T(2) = 2(=3) =20 : x= 0 2= (d)

(11) Ff)=3x*+1; fl()=4 ; y=4x-2

(12) y'(x) = 3x?

y'(=2)=12
(P adsles (=2, - 8) ﬁpla_;J\ ‘.:‘s.hjagj 12 JLAAJLE_-;-J:.Q
Slgd) ) gms mo ablid) y = 12x+ 16 o y=12(x+2)-8
X
| - 16 \ 32 1
13) f@ = oy ¢+ SO=T =

y=—%x+2 ;JLMJ\ Jsles
y= 2x -3 :VLU\ Usles
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4 .
(14) f'(x)z{lerz Dox=22

2x ox<2

is 42 30 o yi B s goonad! ‘

(1) (b) (2) (a) (3) (b) 4) (a)
(6) (b) (7) (b) (8) (¢ 9) (b)
(11) (o) (12) (d) (13) (o) (14) (d)
15) (d) (16) (c)

2—4 853

aJls oy yled A ds geomal! '

(1) %(2 sinx — tanx) = 2 cosx — sec’x

@ L4 xsine) = L[ L isin o+ in 0 L ()
=0 —[x?cosx + (sinx)(2x)]
=—x2cosx — 2xsinx

~ (1+ cotx)%(cotx) — (cotx)%(l + cotx)

d cot x
3) E(1+cotx)_ (1 + cot x)°
_ (1 + cotx)(—csc?x) — (cot x)(—csc?x)
(1 + cotx)?
____csc’x
(1 + cotx)?

4) i( cosx )_ (1+Sinx)%(cosx)—(cosx)%(l+sinx)
dx\'1+sinx/ "~

(1 + sinx)?
_ (1 + sinx)(=sinx) — (cosx)(cos x)
(1 + sinx)?

_ —sinx—sin’x-cos’x _ —(1+sinx)

(1 + sinx)? (1 + sinx)?
_ 1
~ 1+sinx

x%(tanx)— tanx%(x)
(5) y'= 2

X
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(5) (a)
(10) (c)
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_ xsec’x — tanx
- 2

y.@:i‘(@z—l 816

.Oj.zuﬂ\.o.d\hé-&ym:OMOgs;M%( 1 )z tanx (6)

COSXx COSx

0 s pleodl s Lo cx=0 e 0 (s5lus %cosxz—sinx

7 y'(x) = % (1+v2 cscx + cotx)

= 0++v2(—cscx cotx)+(—csc?x)

=—+/2 cscx cotx —cscx

y'(%) =-— «/Scsc%cot% —csc? %

=-/2(/2)1)-(/2)

——2-2=-4
P(%,4>,;L>J\ e jery —4 plead) s L
y=—4dx+m+4 ji y=—4<x—%>+4 (P Uslaod)
b 32 42 1 )loT B s garead) )
(1) (a) (2) (b) (3) (b) 4) (a) (5) (c)
(6) (d) (7) (d) (8) (a) 9 (¢
2—5 Z’}oﬁ' ol due

i g )les A s el

(1) (fog)' @ =,(gx)g'(x)=(2)(6x) = 12x

1 1 2x
2) (fog) )= X 2x =
(f g) * (x2+1)2 ' (x2+1)2

(3) (fog)' () =10(x")x 15(x") = 150x>°

([

@) (fo2)' () =F"(g(1))+g" (1) = (5)(1) x%:

(5) (f°g)'(x)=(l+M>xn ; (f°g)'(l>= 1+2Sin<2> xm=[1+ V2 X 7T = 57
cos’ 7 x ’ 4 cos3(%> @
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2(-(10x2 D2+ 1 |
((<1E)x2x+:1+>2)+ 1+>2)><(20x+1> ; (f8)'(0)=0

6) (fog)' &)=

y dy d
(7) (@) dﬁ

= (—sinu)(6)

=—6sinu=—6sin(6x+2)

(b) —= 15u% % 6x = 90(3x2+ 1)’ x x
(8) %Z%XCOS(%I) 74n><sm(7£tt)
@ - 4 an(r- 1) = [sec? (2x- I & (- x?)
dx an\zZx —x" ) =1SeC X—X dx X—X

=[sec?(2x —x))1(2 = 3x?) = (2 = 3x?)sec? (2x - x°)
10) 9 = 4 GnGr+ D =leosGr+ DL Grs 1)
=[cos(3x+ 1DI(3) =3cos(3x+ 1)

d
(11) dic} 2(tanx+ secx)(sec’x + secx x tanx)

dy _(x—1\(x+l-x+1)_4G-1)
(12) 2 2(x+1)< Gr ) )—<x+1)3

13) L4 603=20-600" L1 -6
2 6O-6973
=—4(1- 6x)_%
dy d X

19 =il y7y)
(\/ 1 +x2)%(x)—x%(\/ 1 +x2)

(\/1+x2)2
1 3 1
(v1+x )(1) - x<2\/?>dx(l+x )_v1+x —x<7zw>(2x)
1+x? 1+x
(1+x%)—x* %
(1+x2)(«/1+x ) =1+

2sinacosa = sin2a izl § 5 6 sl & psd (15)

Z)yc L(sin? (3x - 2))

=2sin(3x — 2)%sin(3x— 2) =2sin(3x —2)cos(3x — 2)%(3)6— 2)
=2sin(3x—2)cos(3x—2)(3) = 6sin(3x — 2)cos(3x—2)
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(16) (a) f'(x) = szsz S =5
y=2x+ 3 2 (2,3) didl ke o) Dolas

y==3x+6 LUl Wsles (b)

(17) (a) g' () =24x*(x*+1)

g'(0)=0
y=1 W (0,1) ikad) Jq.chM.S\ Uoles
x=0 :(._EL'J\ Jolxs (b)
is 40 30 oy ylod B ds goomal! .
(1) (b) (2) (a) (3) (b) 4) (a) (5) (d)
(6) (b) (7) (d) (8) (b) 9 (o
2—6 &% sl Bl Y1 5 L) 3 g1 o il
ML&A&)WAZ.GW\ .
dy dzy d3y
(1) E=8x3—3x2+2x—3 : W:24x2—6x+2 : §=48x—6
dy a2, dYy 3 4y 2
(2) A =—5x"+6x" -4 ; 2 =—20x"+12x ; 0 =—60x"+12
3) D _ -3 &y 6 &y 18
dx ~ (x-2)? " dx?  x-2)° " d  (x-2)*
dy ~ dy o dYy
4) E=2cos2x ; W=—4sm2x ; ﬁ=—8c0s2x
dy i . dzy ) d3y )
(5) g = 4sindx ; W=—16cos4x ; ﬁ=64sm4x
2 3
(6) %=2sinxcosx ; $=2coszx—2sin2x ; #=—4cosxsinx—4sinxcosx
() D _ 244 _x+2 d’y y-yx+2) y'-(x+2)?
de = 2y —y o dx* y? - y?
dy 1 Ay )
(8) 2ydy_4dy:dx ) E: 2y_4 ) de = (2y_4)3
2 2
2 1.2 1, dy (yyi  d’y x3+y3
9) x3+3y 3y =0, 7-=-{=) =
9 3 3y 3y dx <x) FTCR B
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(10) 2x+2y+2xy'=2yy'=0 ; y' =5
y=5x-T : ploodl dslas
y=— st B ol

an y'=-
y=-2x- 8l sl

y=ox+ s Wbl sl

(12) y'=-73
y=—%x+n i rboed) Wslas

(13) y'=Acosx— Bsinx

y''=—Asinx - Bcosx

" : M — l . —
y''=y=-2Asinx—2Bcosx=sinx — A=-% ; B=0

dy  —(sinx+secx)—sinxtanx
(14) gy = (1+tanx)

; y=—x+1

2.1 _i_ _
4x°f (x)—3f(x)—ﬁ /;—0

2(3x* + 1) 24x(1 +x?)
(1-x?) (1-x?)"
24x + 24x” —36x° — 12x — 12x + 12x°
2)3 -
(1-x7)

is 42 3 o yi B s goonad! .

(1) (b) (2) (a) (3) (a) 4) (o)
(5) (d) 6) (a) (7 (c)

dy d 5 1 2 1 4 1 1
(1) T——T<x _78)6 +T.X>_—5X —T.X-i‘T

2) % = %(3 — T3+ 3x7) == 21x% + 21x°

2 0= L) =

(1—)62)2 ’

(1-x%) " (x) — 6xf""(x) — 6f'(x) =

(16) f'(x) =

0
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3) % = —(2 sinxcosx)

= 2(s1nx)dx(cosx)+ 2(cosx) (smx) =—2sin’x+2cos’x

J
%:%(ZSinxcosx)=%sin2x=(c052x)(2)
=2cos2x
1) dy _ d(2x+1>=(2x—1)(2)—(2x+1)(2)=_ 4
dx  dx\2x-1 (2x-1)° (2x-1)°

(5) B~ dicos(1-20]=sin(1 - 200(~2) = 25in(1 - 20)

© % = dleol3)] - (D)3 (B 2)- B (2)

dy d{ 1 d(} -1
(7) di dx< \/7> (.X +1+X 2)
U T U SIS S O
T

(8) % _ %(x /2x + 1): (@(ﬁ)@) +(\/ 2x + 1)(1)

=x+(2x+1)= 3x+1
V2x+1 V2x+1

dy d x?
) dx ~ dx(sm(Sx)

Nl»—

> %(xz csc 5x)
= (x?)(=csc 5xcot 5x)(5) + (csc 5x)(2x) = — 5x2csc 5x cot 5x + 2x ¢sc 5x

dy d ;252 1 x—1
(10) (a) a:a x =2 227 m(2x—2)=7m

dy _ 3-1 _ 2 A o
dx \/32_2(3) \/g y Yy m @J—‘J.'mux 3 Le

2 £ 2 )
= x—-/ | yv=—"2(x— V3 sl o
y ﬁ3x 3 oy h3(x 3)+v3

oL 3B B 303 (B 5 e s (b)

a1 @ 2

%(4 +cotx—2cscx) =—csc’x + 2 cscxcotx

y:4+cot%—2csc%=4+0—2=2 QJ&JM x:%m

d
a% =—CSCZ%+2CSC%CO'[% =—1+2(1)(0) =-

y=—x+%+2 ji y:—1<x—%)+2 i rloodl o>
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yex-J+2 5l y=1(x-T) 42 ((BU) @5 sea)l L (b)

,  f@-fQ) _1
(12) f1()= lim “5op= — lim =y =1
f(x) f(l) 2-x-1 _

= lim =-1

=17 x—-1

f ()= 11m

SAROETANGY
x=1 ke Slzad il 2 f

(13) %:12;9—10“2 ; f;);=36x2—10 ; 6612)3)=72x
(14) %=3COS3X ; %=—9sm3x ; %=—27c053x
(15) %:—2sin4x ; %=—800s4x ; dxy—32s1n4x
(16) %:9x2—16x+5 ; ‘i{:lsx—lé ; ‘2{:18

dy 2x
A7) Gy =6y -1

dy yi+2x+2
U8) e =—"209-3

(19) y' =-2
y=—2x+3 : ploadl dslrs
Y= gx+ g b doles

51 p) (s )
x=2 e x=3 3l x=2 Jo bamid -x?+5x-6=0 13 Sl o mo D) s abliy (1)
—1=M\x=3-&.§.¢cl=&aj‘
(2) s(n=r-3r
(1) = s' (1) = 3t* - 61 igesal) G L)
v(2)=12-12=0m/s
a®)=V'()=61-6

a(2)=6(2)-6=6m/s>

2x+ 4 — x? +27X2><x2

3) dy _ 2/4—x _ 2x(4 —x?)+x3 :8x—2x3+x3: 8x — x3
dx 4 —x* (4—x2)\/4—x2 (4—x2)% (4—x2)%
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. - d 1 . . .
d)gi((),()) A\M\Mcd—z:mcyzll cy:() .EW\MQ\JLQS\)W@JUJ\WCEW (4)

A= e 055 (0,4) el s —f = L)

(5) @z 2x , ﬂ: 4u .
dx 3(x42)5 i (1) L els Al du  2x
ﬂ—ﬂx@— du  2x
dx ~— du dx_(u2+1)2 32
ﬂ: 8x
dx 31,t(1/t2+1)2
dy _ 8x
ax  3(x2+2)3(x2+2) +3¥x%+2 +6x2 + 12
6 dy 2ysin2x +sin2y
(6) dx ~ 2xcos2y—cos2x
y
y=2x :UwLMJ\ Jsles
y:_%ﬁ%‘:rw\ AR
b=1 .. x=0 L& daw gdldl (7)
. (x) - g(0) .ox+1-1
(0) = lim EY 8 lim T o
g1 (0) x-0- Xx-0 x—0~ X

' . gx)-g0) . cosx—1
o100 = Jim S < fim <= -
g (D #g! ()

.x:O Mdmw%,\fbﬁ&g A

(8) y'=2cosxcosx—2sinxsinx
= 2(cos?x —sin’x)

= 2cos2x
(9) AC=+x*>+1600 x € (0,50)
~ V/x?+1600 50 —x

= 45 tT 75

= > .
45x/x*+ 1600 713

f'=0 : 5x=3vVx*+1600
25x% = 9(x* + 1600)
16x* =9 x 1600
x* =900
x =30
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v900+1600 = 50-30

1(0) = PO1L000 3020 o3pmin

- .
£(50) = v 250%; 1600 N 507550 ~ 85 min

Calais JIA8LE ool el B odites lasu jlo 13) Sen oy Bl D x5l JI J sl L) oz
323583 Js fuad D JIC oo dnedl g ) o s 5 (Bl o 30km x5 ) o)) 5okl e
S;M\&Jw\t@ ~ “)MJSSUJJ}TQJUJ\U

dy  2x+5y
(10) dx = 5x-5y*
dy 2y-3
D) Gr=-72r—1
11
_T=J?J\
2 46 1y -
V=AY 11 :(JaU\ Uolrs

dc _dc _dp (1
(12) dt_dpxdt_(

~5(0.5p%+ 17)‘%(0.5)(219))(0.2;)

P3)=31+0.1x3%2=4 0L =3 05 13 (a)

dc ..
dr = 0.24 S J;:J\ Jdxs

%sjuio‘ywﬂjmjoﬁuw;ﬁ0.24ﬁoﬁﬁ‘wwﬂo\jw3ﬂfmﬁwoni
t=7 e fa 8=31+0.177 Jby p=8 O 28000 Ol sae (b)
dc
Zt:720.8

Osde o e 0.8 58 8 000 OIKw s lsiw T g0 dy ad) Jias O}
A e e dkd AG,9-12) ST (13)

y =2t
y==2x+17+9 . A ks pleodl Uslas
12==2t(1) + 2+ 9 Lakie (1,12) daadly ploodl lin oy
*+9:-14=0
t?-2t-3=0
t=-1,1=3

(1,12) 2idl Olules ey
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3—1 030 I 5l (5 o/ odaall) (5 gm0

llde o yles A e gamall

S o b Ao 5 Y (0,5) e dalles olae des (1)
(0,-1) L dillas 6 2o dad ((1,2) oo ddllas olae 203 (2)
x=c, b Sl iadlly x=b e oLl 2 (3)

063 g2 g (5 el s alanll magdll IS 13 e[, b] 8 ) o alaza £ OV 6 gl Bl s 3
Alate & A OV (6 ) aedl 4yt 303 ¥ (6 re ol elie i a5 Y (4)
Ahate 8 DI OV 6 pad)) Al 4 Ja5 3l ¥ x =@ ks § po hady x = ¢ Lo olae L (5)
Aalra 5,5 e dlaze 2 DI OY (6 sl A @)l 4t 3l Y x = ¢ Ls S podedy x = a dis elas e (6)
(-4,32) (0,0 = =0 B (7)
(2,2) s > alaadl (8)
(1,4) «(0,3) o =) L (9)
1@%5#@;9@“%&@ (10)
G 1515 o dilles (5 o Bady G55 1,933 o willes alee 203 (11)
g 0 Al 5 o sy 0 o allas oo 3 (12)
O@lﬂbgﬂwj2gnwbaoﬁow (13)
1¢M6Nw)#¢wb6ww (14)

is 42 30 o yi B s goonad! ‘

(1) (b) (2) (b) (3) (a) 4) (b) (5) (b) (6) (b)
(7) (c) (8) (b) 9 (@ 10) (o) (1) (a) (12) (d)
13) (o) (14) (b) 15) (d) (16) (a)

3—2 &3 Jigdl jaBla g ) 5

s s A B gamal)

(0,1) =) Je Blazad alis, [0,1] 5 24 s dlams £ (1)

20+2=# ; c=%
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(0,-1), (1,2) ey L) (Bl (5315 v = 2 s A i olen 2

(4, 2) 5,0 s slassvabis [ L 2] 50 s alan £ (2)

1
1——: N :1
2 0 ; ¢

e i Ualy (10 3) (2, 3) oottt L3 il iy x= 1 s fAII i ol o g
ol

(5, o0) 588 s assliny (o0, 3) 5,80 s 302 (3)

(0,6) 8 )l e daslin g (—00,0) «(6,00) oo 8l o IS Ao sl 20 (4)

(~00,0) 8580 e 5 20 (0,00) 5240 Jo 2aBlns (5)

(=2,2) 5 2 e dabley (—00,~2) ((2,00) o ) o IS e 3l 520 (6)

(=00, —1) «(0,1) o i)l o [ s dadlizey (=1,0) «(1,00) o 2l oo S s 540520 (7)

b 30 42 1)l B s garnad) )

(1) (b) (2) (b) 3) @ ) (a)
(5) (b) 6) (o) (7 (b) ®) (@
3—3 0% [ AW goway £ L3 Adnidly f1 S9N dia) day

@W@)WA%W\ ‘

(1) F'(x)=3x*—18x+24=3(x-2)(x—4)
(2,20), (4,16)  :(o» % ) L&)
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f(2)=20
f(4) =16

o e elaal) 20 )

(2,4) 5,20 e ailisy (4, 00) 5,54l s (—00,2) 5,280 _Le i ;5 2



(2) g'x)=—6x*+12x =—6x(x-2)

(0,-3),(2,5) (% ) bl

el J gl

oo 0 5 =
S| (—00,0) (0,2) (2,00)
g oLl - - +o4 _
PEURUIC U N yd .

g(2)=5 (P o] L;J'axj\ Lond))

g(0)=-3 . WO RS | - O |

(2,00) 32l 5 (—00,0) 5 2 Lo aslisy (0,2) 5 e al 5 A1)
3) W) =—4x - 12x* - 8x=—dx(x+ D(x+2)

(=2.1) , (=1,0) , (0,1) o x ~J blad)

el J gl

Pl 2 =l 0 i
ol | (cee,=2) | (<2,-1) | (~1,0) (0, 00)
h's el + + — - ¥+ __
ARG AW ya .

h=2)=1,h(0)=1 >l olaall 203
h1) =0 on Aol (5 aall 203l
(0,00) 520l y (=2,—1) 528 Jo Laslisy (=1,0) 3 i)y (—o0,—2) 528 Je aul 55 Wl

1) g )=6x>+6x>-6x-6=6(x+1y(x-1)

(-1,7), (1,-1) o % > bl
el J gl
o 1 | oo
ol ) ‘(—oo,—l) (-1,1) (1,00) ]
g' 5, - - — - + +
PEURUIC U N AW
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(5) h(x)=2—|x—l|={

yi

x+1

/|
/1

©6) f'x)=

-2

I

(x—2)?

is\%

(c) y"=(x-1DEBx-5)
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gD =1 sl (s aall a0l
(—o0,1) 8l Lo ablisy (1,00) 3 o)) Jo 1155 D)

x<1
x=1
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h(1) =2 o Al olaall a0l
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<!l ) (-o0,2) (2,00)
ARS - - -
FOD S | N o
S 325 03 Ao Y
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Adoes ol Bed u Y (a) (7)
x =2 Lo =) ¢ r2)l Ad)) (b)
SARSISIRIERE
Pl ! 2 2
<l il (—oo,1) (1,2) (2,00)
y' ol - - -
YA SN o S

S x=1 die Ol e
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x=2 s idos e i3 (a) (8)
x=4 ke il 5 o ded (D)

o) J g

—o0 1 2 4 0

ol 23l ) (—o0,1) (1,2) (2,4) (4,00) ]
g &,Lsl + + - +
g AL yad N\ /

(c) y"=2(x—1)(2x*-10x+11)

x=5‘2ﬁx1.634 , x=5+2ﬁx3.366 Cox=1 e Olawl s

(A, €) o A o IS o (Rl o) 8 320 0555 O Sy S0y i) odn e sl ol £ 1Al SIS (9)
x=c ks ddos b dad A= Vo (c, b) 9

x=0 M%dﬂ)iu@wﬁbf'(mzo&e—f(x)=x3 Jle

(10) f'(x) = 6x — 6x>

f''=6-12x=6(1-2x)

Pt A3
o) g

S| () | (5]

fras |+ - -
pag s | | O
Y as | Y aE

(5, 3) SlanVlakas (4 o) 5 2 e JauY Vimioy (—o0 , ) 5,0 e JeY 1aie 0 S I 0Ly

2°2
(11) g'(x)=x*—4x+1
g'"'(x)=2x—-4

¢'=0, g2)=-%
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) J g

:OO
o il (—0,2) (2,00)
B +
cow | () Y
JawY JeN s

(2, =) CllanV1 a5 ((—00,2) 5 2l s L 15iny (2, 00) 3580 o JoN Vom0 50 f0 0L

(12) f'(x) =—4x°

F(x) =— 1247

(0 &S do 1o 22a fOL) 0 Gl o 0,28 b VFOL STy x=0 Lis f'(x) =0

(13) f(0)=0 .. ¢=0
fA) =16 = 4*+a(4d)*+b(4)+c=16
4a+b=-12 (1)
f'(x) =3x*+ 2ax+b
fl4)=0 — 48+8a+b=0

8a+b=-48 (2)

(14) f'(x) =3x*+2ax+b
fl2)=0 — 12+4a+b=0
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